
 

 

 לוחמי צה"ל -ערכים בלחימהסקר 

 2019 אוקטובר

 

 כללי:

ערך המכון הישראלי לדמוקרטיה סקר באמצעות מכון הסקרים  24-29/10/2019בתאריכים 

, או תפקידי לחימהשל חיילים המשרתים בבחינת עמדות ( לIpanelמדגם בוצע סקר מקוון )

 .מרואיינים 504הסקר כלל ששרתו בהן בחמש השנים האחרונות. 

 מאפיינים דמוגרפיים:

 (.16%( והשאר נשים )N=422, 84%רוב מכריע של המרואיינים הם גברים )

 .23, כאשר הגיל החציוני הוא 30-ל 18גילאי המרואיינים נעים בין 

עדיין משרתים בצבא  22%בעוד  ,(78%רוב המרואיינים השתחררו משירותם הצבאי )

 כלוחמים.

בדרגת סמל,  20%בדרגת טוראי או רב"ט,  8%עולה כי מפילוח דרגותיהם של המרואיינים 

 9% -סמל עד רנ"ג )כמעט כולם לא בשירות סדיר( ו-בדרגת רב 10%בדרגת סמ"ר,  52%

 .ית המחקריאוכלוסהקצינים בסקר נמוך משיעורם בכלל , שיעור קצינים בדרגות סג"מ עד סרן

 14%(, 44%חילונים )הגדרה דתית מעלה כי כמעט מחצית מגדירים עצמם כפילוח לפי 

 1% -דתיים ו 27%(, עוד 13.5%מסורתיים שאינם דתיים ואחוז דומה מסורתיים דתיים )

 שיעור הדתיים בסקר זה גבוה משיעורים בכלל אוכלוסיית המחקר. חרדים.

 

 - תשובות המרואיינים

 לפי הגדרה דתיתוחלוקה  פוליטי מחנהכלל המדגם, חלוקה לפי 

 הערכים מהם השאלה כלפי שלך העמדות השתנו לא או השתנו הצבאי השירות עקב האם .1

 )%( ?ולפעול להתנהג צריכים חיילים שלפיהם

 

השתנו 

 מאוד

די 

 השתנו

לא כל כך 

 השתנו

כלל לא 

 השתנו

 סה"כ לא יודע

 100 1 13 37 33 16 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 2 20 47 24 7 דתי

 100 2 16 35 23.5 23.5 מסורתי דתי

 100 2.5 8.5 37 32 20 דתי מסורתי לא

 100 1 9 32 41 17 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 1.5 7.5 39 43 9 שמאל

 100 0 8 27.5 37 27.5 מרכז

 100 1.5 15 38.5 31 14 ימין
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 )%( (?ל"צה של האתי הקוד) ל"צה רוח במסמך נתקלת הצבאי שירותך במסגרת האם .2

 

 במסגרת

 השירות

 הצבאי

 לא שלי

 נתקלתי

 במסמך

 במסגרת

 הצבאי השירות

 נתקלתי שלי

 לא אבל במסמך

 הדרכה קיבלתי

 ממפקדי עליו

 במסגרת

 הצבאי השירות

 נתקלתי גם שלי

 וגם במסמך

 עליו קיבלתי

 ממפקדי הדרכה

לא 

 יודע

 סה"כ

 100 3 81 10 6 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 3 87 6.5 3.5 דתי

 100 6 78 7 9 מסורתי דתי

 100 3 79 11 7 מסורתי לא דתי

 100 2 81 12 5 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 0 79 16.5 4.5 שמאל

 100 3 79.5 12 5.5 מרכז

 100 3 82 9 6 ימין

  

 הכלולים ביותר החשובים הערכים שלושת, לדעתך, מהם. ערכים עשרה כולל ל"צה רוח מסמך .3

 ראשונים בכל קבוצה[שלושת המקומות ה -בסוגריים. 100% -הנתונים משוקללים ל] )%( ?בו

 
 ימין מרכז שמאל כלל המדגם

 [1] 18 [3] 13 [3] 11 16 דבקות במשימה

 11 [1] 16.5 [1] 20 13 חיי אדם

 [2] 14.5 12 9 13 רעות

 [3] 12 11 [3] 11 12 מקצועיות

 11 8 8 10 אחריות

 7 [2] 15 [2] 17 10 טוהר הנשק

 7 7 7 7 אמינות

 6 7 7 7 דוגמא אישית

 7 5 5 6 חותשלי

 5 6 4 5.5 משמעת

ערכי צה"ל אינם 

 חשובים בעיני

0.5 
0 1 0 

 100 100 100 100 סה"כ
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 הכלולים ביותר החשובים הערכים שלושת, לדעתך, מהם. ערכים עשרה כולל ל"צה רוח מסמך

 שלושת המקומות הראשונים בכל קבוצה[ -בסוגריים. 100% -הנתונים משוקללים ל] )%( ?בו

 דתי המדגםכלל  

מסורתי 

 דתי

מסורתי 

 לא דתי

 חילוני

 [2] 12 [2] 15 [1] 20 [1] 22 16 דבקות במשימה

 [1] 15 [1] 16 11 9.5 13 חיי אדם

 [2] 12 10 [2] 16 [2] 15 13 רעות

 11 10 [3] 11 [3] 14 12 מקצועיות

 12 11 10 8 10 אחריות

 11 [3] 12 8 7 10 טוהר הנשק

 8 9 6 5 7 אמינות

 7 7 7.5 6 7 וגמא אישיתד

 6.5 3 5 8 6 שליחות

 5 6 4 5 5.5 משמעת

ערכי צה"ל אינם 

 חשובים בעיני

0.5 
0 2 0 0 

 100 100 100 100 100 סה"כ

 

 לביצוע ובכוחו בנשקו ישתמש החייל: "כך מוגדר" הנשק טוהר" ל"צה רוח במסמך .4

 החייל. בלחימה אף שאנו צלם על וישמור, לכך הנדרשת במידה ורק אך, בלבד המשימה

 כל ויעשה, ובשבויים לוחמים שאינם אדם בבני לפגוע כדי ובכוחו בנשקו ישתמש לא

 פוגע זה ערך כי הטוענים יש." וברכושם בכבודם, בגופם, בחייהם פגיעה למנוע שביכולתו

 אחרים. מוסר בשיקולי מבצעיים שיקולים מערב הוא כי תפקידו את למלא ל"צה ביכולת

 יכולותיו את מעצים ובכך יותר מוסרי ל"צה את הופך הערך שמימוש, פךההי טוענים

 )%(יותר?  מסכים אתה טענה איזו עם. המבצעיות

 

 ,הראשונה הטענה עם

 ביכולת פוגע זה ערך כי

 את למלא ל"צה של

 תפקידו

 ,השנייה הטענה עם

 תורם זה ערך כי

 לעמוד ל"צה ליכולת

 בתפקידו

לא 

 יודע

 סה"כ

 100 8.5 47.5 44 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 10 39.5  50.5  דתי

 100 10 40 50 מסורתי דתי

 100 6 52 42 מסורתי לא דתי

 100 8 53 39 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 6 67 27 שמאל

 100 4 55 41 מרכז

 100 9 42 49 ימין
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 תהצבאי הפרקליטות של החוק על "ההקפדה באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים: .5

 )%( הצבאיות" במשימותיו לעמוד עליו ומקשה ל"צה את מגבילה

 

מסכים 

 מאוד

לא כל כך  די מסכים

 מסכים

כלל לא 

 מסכים

 סה"כ לא יודע

 100 6 12 20 30 32 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 3 5 17 33 42 דתי

 100 3 12 13 25 47 מסורתי דתי

 100 8 11 28 25 28 מסורתי לא דתי

 100 7.5 16 22.5 31.5 22.5 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 11.5 31 27 16.5 15 שמאל

 100 7 15 27.5 34 16.5 מרכז

 100 4 8 17.5 32 38.5 ימין

 

ערכי צה"ל הרלוונטיים ללחימה צריכים להיקבע " באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים: .6

 )%( "על ידי המפקדים בשטח

 

מסכים 

 מאוד

לא כל כך  די מסכים

 יםמסכ

כלל לא 

 מסכים

 סה"כ לא יודע

 100 3 19 23 28 27 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 1 14.5 23.5 33 28 דתי

 100 3 15 17.5 23.5 41 מסורתי דתי

 100 1.5 17 35 22.5 24 מסורתי לא דתי

 100 5 23.5 21 27.5 23 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 6 30 27 28 9 שמאל

 100 2.5 22 20.5 29 26 מרכז

 100 3 16 23.5 27 30.5 ימין
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 פעל ל"צה חייל מבצעית פעילות במהלך אם" באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים: .7

ל יש לבצע תחקיר פיקודי/ מבצעי בלבד, ולא לערב בכך גורמים "צה לערכי בניגוד

 )%( "חיצוניים דוגמת מצ"ח והפרקליטות הצבאית

 

מסכים 

 מאוד

ל כך לא כ די מסכים

 מסכים

כלל לא 

 מסכים

 סה"כ לא יודע

 100 4 14 22 30 30 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 1.5 9.5 15 34 40 דתי

 100  0 13 31 19 37 מסורתי דתי

 100 6.5 12 21 38 22.5 מסורתי לא דתי

 100 5 17 25 28 24 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 1.5 28.5 27 27 16 שמאל

 100 6 12 30 33 19 מרכז

 100 3 12 20 31 34 ימין

 

 "צה"ל מתעסק כיום יותר מדי במוסר ובערכים" באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים: .8

)%( 

 

מסכים 

 מאוד

לא כל כך  די מסכים

 מסכים

כלל לא 

 מסכים

 סה"כ לא יודע

 100 3 19.5 22.5 29.5 25.5 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 1.5 12 27 29 31 דתי

 100 4.5 9 23.5 25 38 מסורתי דתי

 100 3 21 18 32.5 25.5 מסורתי לא דתי

 100 5 26.5 20 30 18.5 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 6 43 28.5 13.5 9 שמאל

 100 2 29 22 33 14 מרכז

 100 3 13 21 32 31 ימין
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 של הבכיר הפיקוד דרג של הערכים "מערכת באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים: .9

 )%( שלי" הערכים למערכת קרובה ל"צה

 

מסכים 

 מאוד

לא כל כך  די מסכים

 מסכים

כלל לא 

 מסכים

 סה"כ לא יודע

 100 9 15 30 31 15 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 7 22.5 32 29 9.5 דתי

 100 10.5 17.5 32.5 26.5 13 מסורתי דתי

 100 4.5 7 22.5 49 17 מסורתי לא דתי

 100 11 12 31 28 18 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 9 9 22 45 15 שמאל

 100 9 14 37 25 15 מרכז

 100 8 17 30 30.5 14.5 ימין

 

 החוק על הצבאית הפרקליטות של "ההקפדה באיזו מידה אתה מסכים או לא מסכים: .10

 למשפט שיעמדו הסיכון את מקטינה היא כי, ל"צה חיילי על בעצם מגינה הבינלאומי

 )%( הצבאי" שירותם במהלך שביצעו פעולות על בהאג הבינלאומי הדין בבית

 

מסכים 

 מאוד

לא כל כך  די מסכים

 מסכים

כלל לא 

 מסכים

 סה"כ לא יודע

 100 11 18 28 25 18 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 10.5 26 36 18 9.5 דתי

 100 12 23.5 26.5 19 19 מסורתי דתי

 100 8.5 15.5 24 35 17 מסורתי לא דתי

 100 13 11 26 27 23 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 13 9 19.5 30 28.5 שמאל

 100 12 15 27.5 27.5 18 מרכז

 100 12 19.5 30 23.5 15 ימין
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 אם שלך הישירים מהמפקדים גיבוי תקבל שלא חששת הצבאי שירותך במהלך האם .11

 )%( ?שלך הערכי הדעת בשיקול טעות תבצע מבצעית פעילות במהלך

 

 חששתי

 מכך

 עיתיםל

 מאוד

 קרובות

חששתי 

לעיתים 

די 

 קרובות

 

חששתי 

לעיתים 

די 

 רחוקות

לא 

חששתי 

מכך אף 

 פעם

 סה"כ לא יודע

 100 3 26.5 30 23.5 17 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 3.5 29.5 31.5 20.5 15 דתי

 100 2 19 23.5 29 26.5 מסורתי דתי

 100 2.5 22.5 27 28 20 מסורתי לא דתי

 100 4 29 32.5 21 13.5 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 1.5 40 22.5 24 12 שמאל

 100 4 27.5 31.5 18 19 מרכז

 100 4 23 31 25 17 ימין

 

 

 אם מדרג הפיקוד הבכיר של צה"ל גיבוי תקבל שלא חששת הצבאי שירותך במהלך האם .12

 )%( ?שלך הערכי הדעת בשיקול טעות תבצע מבצעית פעילות במהלך

 

 חששתי

 מכך

 יתיםלע

 מאוד

 קרובות

חששתי 

לעיתים 

די 

 קרובות

 

חששתי 

לעיתים 

די 

 רחוקות

לא 

חששתי 

מכך אף 

 פעם

 סה"כ לא יודע

 100 7 21 27 25 20 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 5 22 21 30 22 דתי

 100 1 22 18 29.5 29.5 מסורתי דתי

 100 3.5 22.5 27 27 20 מסורתי לא דתי

 100 11 21 33 20 15 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 12 30 24 21 13 שמאל

 100 8 25 31.5 15 20.5 מרכז

 100 5 19 26 29 21 ימין

13.  
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 בעת שלך ההתנהגות על ביותר הרבה במידה השפיעו שלושה אילו, הבאים הגורמים מבין .14

 )ניתן לבחור עד שלוש מהתשובות( )%( ?מבצעית פעילות

 

כלל 

 המדגם
 ימין מרכז שמאל

 25 22 23 24 לתי מהמשפחה שליהערכים שקיב

 19 20 16 18.5 המסרים שקיבלתי מהמפקדים שלי בצבא

 10.5 13 9 11 הדרכות על ערכי צה"ל שעברתי במהלך השירות

 8 9 7 8 ההתנהגות והדעות של החברים שלי בצבא

הדיונים הערכיים בהם השתתפתי בתנועת הנוער 

 )צופים| הנוער העובד| בני עקיבא...(
8 12 5 7 

 7 9 6 7 החינוך שקיבלתי מהמורים בבית הספר

ים שאני מחשיב את נפסיקות הלכתיות של רב

 דעתם
5 3 2 6 

רעיונות אליהם נחשפתי במהלך שנת שירות 

 שעשיתי
5 11 6 4 

 4 5 6 4 פרסומים שונים בכלי התקשורת

פוסטים שקראתי ברשתות חברתיות )פייסבוק, 

 טוויטר, אינסטגרם(
3.5 2 4 4 

 2 3 3 3 המסרים של פוליטיקאים שאני תומך בעמדותיהם

 1 0.5 1 1 גיון הבריא שליישיקול דעת אישי | הה

 2 2 1 2 לא יודע| אף אחד מהם

 100 100 100 100 סה"כ
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 שלך ההתנהגות על ביותר הרבה במידה השפיעו שלושה אילו, הבאים הגורמים מבין

 ד שלוש מהתשובות()ניתן לבחור ע )%( ?מבצעית פעילות בעת

 

כלל 

 המדגם
 דתי

מסורתי 

 דתי

מסורתי 

 לא דתי
 חילוני

 24 24 20 28 24 הערכים שקיבלתי מהמשפחה שלי

המסרים שקיבלתי מהמפקדים שלי 

 בצבא
18.5 15 21 17 21 

הדרכות על ערכי צה"ל שעברתי 

 במהלך השירות
11 5 12 15 12.5 

ההתנהגות והדעות של החברים שלי 

 בצבא
8 5 10 5 11 

הדיונים הערכיים בהם השתתפתי 

בתנועת הנוער )צופים| הנוער העובד| 

 בני עקיבא...(

8 12 5.5 7 6 

החינוך שקיבלתי מהמורים בבית 

 הספר
7 10 6 7 6 

ים שאני נפסיקות הלכתיות של רב

 מחשיב את דעתם
5 13 4 2 1 

רעיונות אליהם נחשפתי במהלך שנת 

 שירות שעשיתי
5 2 1.5 8 6 

 5 4 7 2.5 4 רסומים שונים בכלי התקשורתפ

פוסטים שקראתי ברשתות חברתיות 

 )פייסבוק, טוויטר, אינסטגרם(
3.5 3 4 3 4 

המסרים של פוליטיקאים שאני תומך 

 בעמדותיהם
3 2 2 3 2.5 

 0 2 1 1 1 שיקול דעת אישי | ההגיון הבריא שלי

 1.5 1 2 2 2 לא יודע| אף אחד מהם

 100 100 100 100 100 סה"כ
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ואשר סתרה את , הנשק לטוהר שנגעה פקודה שקיבלת מבצעית פעילות במהלך קרה האם .15

 )%( ?הערכים שאתה מאמין בהם

 

קרה 

לעיתים 

קרובות 

 מאוד

קרה 

לעיתים 

די 

 קרובות

קרה 

לעיתים 

די 

 רחוקות

לא קרה 

 כלל

 סה"כ לא יודע

 100 4.5 66 18 7.5 4 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 6 59 21 8 6 דתי

 100 3 68 16 9 4 מסורתי דתי

 100 1.5 80 7 8.5 3 מסורתי לא דתי

 100 5 67 19 7 2 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 0 61 18 16.5 4.5 שמאל

 100 6.5 71 14 5.5 3 מרכז

 100 5 66 19 6 4 ימין

 

 היה אז שלדעתך חיילים/ מפקדים של להתנהגות עד היית הצבאי שירותך במהלך האם .16

 )%( ?הנשק טוהר של בהקשר מוסרי פגם בה

 

לעיתים 

קרובות 

 מאוד

לעיתים 

די 

 קרובות

לעיתים 

די 

 רחוקות

אף פעם 

 לא

 סה"כ לא יודע

 100 5 45 36 10 4 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 6 52 32 7 3 דתי

 100 5 40 41 10 4 מסורתי דתי

 100 4 51 28 11 6 מסורתי לא דתי

 100 6 41 39 11 3 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 5.5 30 39 21 4.5 שמאל

 100 5 38 37 12 8 מרכז

 100 5 50 35 7 3 ימין
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]רק אלה שהיו עדים להתנהגות חיילים/ מפקדים שלדעתם היה בה פגם מוסרי בהקשר של טוהר 

  אירוע? באותו עשית מה [מהמרואיינים 50%, הנשק

 % 

 36 הערתי לאותו החייל

 19 ים/ משפחה באזרחותספרתי לחבר

 19 לא עשיתי כלום

 15 פניתי למפקד הישיר

 6 פניתי למפקדים בכירים ביחידה

 3 פניתי לגורמים צבאיים מחוץ ליחידה

 1 פניתי לגורמים מחוץ לצבא

 1 אחר

 100 סה"כ

 

 המותרת ההתנהגות לגבי החוק אומר מה שהתלבטת מבצעית פעילות בזמן קרה האם .17

 )%( כזה? במצב

 

הרבה 

מאוד 

 פעמים

כמה 

 פעמים

די מעט 

 פעמים

אף פעם 

 לא
 סה"כ לא יודע

 100 6 34 28 24.5 7.5 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 7.5 32 29 22 9.5 דתי

 100 7 28 26.5 29.5 9 מסורתי דתי

 100 6.5 35 29.5 22.5 5.5 מסורתי לא דתי

 100 6 36.5 27 25 5.5 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 3 33 28 30 6.0 שמאל

 100 11.5 31.5 34 15 8 מרכז

 100 6 33 27 26 8 ימין
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 להסתבכות מחשש מבצעית פעולה מביצוע נמנעת לא או נמנעת פעם אי האם .18

 )%( ?משפטית

 

הרבה מאוד 

 פעמים

די הרבה 

 פעמים

די מעט 

 פעמים

אף פעם 

 לא
 סה"כ

 100 55 22 14.5 8.5 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 59 18 14 9 דתי

 100 31 28 26.5 14.5 מסורתי דתי

 100 56 20 17 7 מסורתי לא דתי

 100 60 23.5 10.5 6 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 61 13.5 15 10.5 שמאל

 100 57.5 23.5 9.5 9.5 מרכז

 100 53 24 15.5 7.5 ימין

 

 

 

 

שפטית, ]רק מי שנמנע במהלך שירותו הצבאי מביצוע פעילות מחשש להסתבכות מ

אנא פרט באילו מקרים נמנעת מביצוע פעולה מבצעית מחשש מהמרואיינים[  45%

 להסתבכות משפטית:

 % 

 14 נמנעתי מלירות/ לפתוח באש

 12 כשהופנתה כלפי אלימות פיזית/ זריקת אבנים

 11 במעצר

 6 טיפול בהפרות סדר

 4.5 פעילות מבצעית

 23 אחר

 21.5 לא יודע

 8 אסור לי לומר

 100 סה"כ
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האם לפני היציאה לפעילות מבצעית המפקדים שלך דיברו או לא דיברו אתך ועם חבריך  .19

ליחידה על הצורך בשמירה על ערכים דוגמת שמירת כבודם של הנבדקים במחסום, איסור 

 )%( ביזה, חשיבות המאמץ שלא לפגוע באזרחים בלתי מעורבים?

 
 כן, תמיד

כן, 

לעיתים 

 קרובות

כן, 

לעיתים 

 חוקותר

 סה"כ לא יודע לא

 100 7 9 17 32 35 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 6.5 6 17.5 32 38 דתי

 100 5 3 18 40 34 מסורתי דתי

 100 7 10 13 32 38 מסורתי לא דתי

 100 8 12 17 29 34 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 12 12 28 25.5 22.5 שמאל

 100 6 10 18 33 33 מרכז

 100 6 8 15 33 38 ימין

 

 

 

 

 פעילות בעת ל"צה לוחמי לעיני יותר לעמוד צריך הבאים הערכים משני איזה, לדעתך .20

 )%( ?מבצעית

 

טוהר הנשק ואי 

פגיעה באזרחים 

לא מעורבים של 

 הצד השני

שמירה על 

חיי חיילי 

 צה"ל

 סה"כ לא יודע אחר

 100 3 2 81 14 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 2 3 92 3 דתי

 100 2 0 88 10 תימסורתי ד

 100 0.5 4 80 15.5 מסורתי לא דתי

 100 4 3 72 21 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 5.5 4.5 57 33 שמאל

 100 2.5 7 68.5 22 מרכז

 100 1 2 89 8 ימין
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 פעוט כספי ערך בעלת מזכרת לקח ש... חייל לדין להעמיד צריך לא או צריך האם, לדעתך .21

 )%( (מאפרה -משל) ניפלסטי בבית חיפוש בעת

 

בטוח 

שצריך 

להעמידו 

 לדין

חושב 

שצריך 

להעמידו 

 לדין

חושב 

שלא 

צריך 

להעמידו 

 לדין

בטוח 

שלא 

צריך 

להעמידו 

 לדין

 סה"כ לא יודע

 100 4 7 17 32 40 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 4 3.5 18 36.5 38 דתי

 100 7 10 16 29 38 מסורתי דתי

 100 1 7 20 30 42 מסורתי לא דתי

 100 4 9.0 15 31 41 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 2 12 12 31 43 שמאל

 100 2 5.5 16.5 25 51 מרכז

 100 3.5 7.5 18 34 37 ימין

 

 

 למרות פלסטיני נגד רב כוח הפעיל ש... חייל לדין להעמיד צריך לא או צריך האם, לדעתך .22

 )%(אחר  בחייל או בו פגע שלא

 

בטוח 

שצריך 

ידו להעמ

 לדין

חושב 

שצריך 

להעמידו 

 לדין

חושב 

שלא 

צריך 

להעמידו 

 לדין

בטוח 

שלא 

צריך 

להעמידו 

 לדין

 סה"כ לא יודע

 100 5 10 25.5 33.5 26 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 4.5 9 33.5 37 16 דתי

 100 4.5 16 23.5 28 28 מסורתי דתי

 100 4.5 10 22.5 35 28 מסורתי לא דתי

 100 6 8 22.5 33 30.5 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 3 6 9 30 52 שמאל

 100 5 5.5 22 40 27.5 מרכז

 100 5 12 29.5 33 20.5 ימין
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, אליו שהתקרב פלסטיני אזרח הרג ש... חייל לדין להעמיד צריך לא או צריך האם, לדעתך .23

 )%(לעצור  להוראה נשמע ולא

 

בטוח 

שצריך 

להעמידו 

 לדין

חושב 

שצריך 

להעמידו 

 דיןל

חושב 

שלא 

צריך 

להעמידו 

 לדין

בטוח 

שלא 

צריך 

להעמידו 

 לדין

 סה"כ לא יודע

 100 4 36 31.5 18.5 10 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 3 44 31 18 4 דתי

 100 3 41 28 16 12 מסורתי דתי

 100 3 35 31 17 14 מסורתי לא דתי

 100 5 29 34 20 12 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 6 21 19 30 24 שמאל

 100 1 26 40 22 11 מרכז

 100 4.5 40.5 32 16 7 ימין

 

 

 לבצע שניסה חשוד בפלסטיני ירה ש... חייל לדין להעמיד צריך לא או צריך האם, לדעתך .24

 )%( מנוטרל היה כבר אבל, פיגוע

 

בטוח 

שצריך 

להעמידו 

 לדין

חושב 

שצריך 

להעמידו 

 לדין

חושב 

שלא 

צריך 

להעמידו 

 לדין

בטוח 

 שלא

צריך 

להעמידו 

 לדין

 סה"כ לא יודע

 100 4.5 26 26 25 18.5 כללי

הגדרה 

 דתית

 100 0 33 31.5 20.5 15 דתי

 100 4 46 28 12 10 מסורתי דתי

 100 6 18 28 31 17 מסורתי לא דתי

 100 6 18 22 31 23 חילוני

מיקום 

 פוליטי

 100 4 9 16.5 28.5 42 שמאל

 100 3 16 18 34 29 מרכז

 100 4 31 30 23 12 ימין

 

 

 

 

 


